

В Хабаровском крае трое участников преступной группы, обвиняются в незаконном обороте водных биологических ресурсов. У них изъято 190 килограммов черной икры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области трое мужчин (1961, 1968, 1971 г.р.), обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных)).

В декабре 2019 года в Железнодорожном районе Хабаровска сотрудники правоохранительных органов остановили автомобиль, перевозивший 85 килограммов икры рыб осетровых видов. Груз был изъят, возбуждено уголовное дело.

Установлено, что в преступную группу входили трое мужчин. В ходе проведенных обысков у злоумышленников изъято еще 105 килограммов икры рыб осетровых видов, а также фрагменты рыб осетровых видов.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам, собранным сотрудниками ОБОП УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимают активное участие в его расследовании.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование продолжается.

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1446235>